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Подробно 
 
1. Взносы на травматизм: СФР утвердил формы заявления об отсрочке и решения о взыскании 
недоимки 

Фонд установил формы документов, которые касаются отношений со страхователями по взносам на 
травматизм, в т.ч. пеням и штрафам. Речь идет, например, о формах: 

• заявления об отсрочке и о рассрочке; 

• решения о взыскании страховых взносов, пеней и штрафов за счет денег в банках; 

• справки о выявлении недоимки у страхователя; 

• заявлений о зачете или возврате излишне уплаченных и излишне взысканных сумм; 

• акта совместной сверки расчетов. 

Приказы с утвержденными формами по отсрочке, рассрочке и выявлению недоимки вступают в силу 
22 июля, а по зачету и возврату – 23 июля. 

Документы: Приказ СФР от 05.06.2023 N 980; Приказ СФР от 06.06.2023 N 1000; Приказ СФР от 
07.06.2023 N 1027 

 

 

 

2. Личный кабинет: ФНС проинформирует налогоплательщика об изменении сведений в бизнес-
реестрах 

Служба сообщила, что теперь пользователь личного кабинета получит сообщения, когда: 

• зарегистрируется как ИП; 

• получит статус участника или руководителя юрлица; 
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• будет принято решение о начале процедуры исключения из ЕГРИП или ЕГРЮЛ. 

Если регистрация произошла без ведома налогоплательщика, он сможет предотвратить 
нежелательные последствия. Для этого нужно подать в инспекцию заявление в произвольной форме. 

Ведомство напомнило, что в разделе "Профиль/Участие в организациях" личного кабинета можно 
посмотреть, в каких организациях физлицо числится руководителем или участником. 

Документ: Информация ФНС России от 13.07.2023 

 

 

 

3. Уведомление об исчисленных суммах: ФНС указала, как отразить авансовый платеж по УСН к 
уменьшению 

Если по итогам отчетного периода совокупная обязанность по УСН подлежит учету на едином 
налоговом счете в меньшем размере, то в строке 4 уведомления для КБК по налогу указывают суммы 
в виде отрицательного значения. Они не должны превышать исчисленные суммы платежей за 
предыдущие отчетные периоды. 

Налоговики привели пример. Налогоплательщик применяет спецрежим с объектом "доходы минус 
расходы". Суммы авансовых платежей за отчетные периоды составили: 

• за I квартал – 100 руб.; 

• полугодие – 400 руб.; 

• 9 месяцев – 250 руб. 

В уведомлении по строке 4 отражают: 

• за I квартал – "100"; 

• полугодие – "300"; 

• 9 месяцев – "-150". 

Документ: Письмо ФНС России от 10.07.2023 N СД-4-3/8716@ 

 

 

 

4. Страховые взносы на травматизм с выплат работникам: яркие споры за 2022 - 2023 годы 

Анонс обзора: 

• Оплата питания, путевок и другие выплаты носили социальный характер — суды не стали 
начислять взносы. 

• Материальная помощь свыше 4 000 руб. в определенных случаях — суды отменили 
доначисления. 

• Организация выплатила компенсацию за задержку заработной платы — суды отказали в 
начислении взносов. 

Подробнее в нашем обзоре. 

 

 

 

5. Минфин пояснил, по каким КБК платить НДФЛ с дивидендов нерезиденту 

Выбор КБК зависит от суммы налога. При его перечислении укажите код: 
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• 182 1 01 02130 01 1000 110 – в части суммы налога, не превышающей 650 тыс. руб.; 

• 182 1 01 02140 01 1000 110 – в части суммы, превышающей названную. 

Отметим, по мнению ФНС, при выплате нерезиденту дивидендов, которые облагают по ставке 15%, 
в уведомлении об исчисленных налогах отражают КБК 182 1 01 02130 01 1000 110 независимо от 
суммы дохода. 

Документ: Письмо Минфина России от 26.04.2023 N 02-05-06/38487 

 

 

 

6. Минфин: санаторий не может применять нулевую ставку НДС к услугам временного 
проживания 

Если услуги по предоставлению мест для временного проживания оказывают санаторно-курортные 
организации, применять 0% НДС как гостиница или иное средство размещения нельзя. Правило 
действует, даже если эти услуги оказывают отдельно от услуг по лечению и питанию. 

Минфин указал, что объекты санаторно-курортного лечения и отдыха относятся к туристской 
индустрии. Но на них не распространяются требования для гостиниц и иных средств размещения. 

К этому же выводу приходила и ФНС. 

Документ: Письмо Минфина России от 21.04.2023 N 03-07-11/36753 
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